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"Moção de voto de repúdio aos escritores 

Do filme Porta dos Fundos." 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores: 

O Vereador abaixo assinado membro efetivo dia 
Câmara Municipal de Vereadores, após tramitação regimental concèjde 
moção de Repúdio aos criadores do filme Porta dos fundo. 

Justificativa: 	 E 

Em Anexo. 

Requer que apresente Moção seja enviada a ANSINE 
Agência Nacional do Cinema. 

À Apreciação dos Nobres Pares. 

SALA DAS SESSÕES GENERAL JOÃO MANOEL DEL 	SIL VA, 21 DE OUTUBRO DE 2019. 

Dairan a- MDB 
Vereador 
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Justificativa; 

Justifico a presente Moção, por estar "indignado" 
com este " Ato de vilipêndio a crença e o desrespeito aos Cristãos", em 
um momento em que a mídia investe numa campanha sobre RESPEITO, 
parece que isto só vale para um lado, sou totalmente a favor da imprensa 
livre da liberdade de expressão, mas tudo tem limite, estamos amparados 
em nossa liberdade religiosa pelo Artigo 50  da Constituição, e 
infelizmente estão confundindo "liberdade com libertinagem", e o 
pior é que este "lixo" foi patrocinado com mais de três milhões de 
reais de dinheiro público, inclusive do imposto dos cristãos 
liberados através da ANSINE. O Brasil tem sua maioria da 
população que se declaram Cristão, mas sempre viveu em harmonia 
com todos os outros seguimentos religiosos ou cultural, me parece 
que não existe um "filtro ou limite" para este tipo de ataque, mas as 
forças vivas do País estão se posicionando contra este "escárnio". 

Não só os Cristãos, mas a Associação Nacional 
dos Juristas Islâmicos (ANJI) divulgou nota de protesto a OAB de 
vários estados se manifestou contrário e exibição do filme e muitas 
outras entidades se manifestaram. 

Fica aqui, meu desabafo usando da prerrogativa que o 
cargo me outorga, espero fazer coro aos demais que como eu não 
aceitam este tipo "brincadeira de muito mal gosto". 
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